

金钢山

山东地标酒 山东主流消费品牌

公司地址:邹城市峰山南路1999号 电话:0537-5285198 5285196 客服热线:400-004-1599

## 济宁净化出版物市场,开展四项专项治理 严查校园周边非法出版物

本报济宁5月8日讯(记者 汪沈 通讯员 宋明国) 8日,记者从全市“扫黄打非”工作会议上获悉,2014年济宁市文化市场综合执法局将围绕净化出版物市场,开展四项专项治理行动。

本次会议下发了2014年全市“扫黄打非”方案和“扫黄打非”任务分工,

将围绕打击政治性非法出版物、扫除淫秽色情文化垃圾、打击侵权盗版出版物和非法报刊三个重点任务,开展“清源2014”、“净网2014”、“秋风2014”和“关爱2014”四个专项行动。

其中,“关爱2014”行动将围绕保护青少年身心健康这个民心工程,继续深化少儿出版物市场和校园周边专

项整治,突出抓好出版物市场、娱乐市场、荧屏声频、网络视听等重点领域,管好中小学周边等重点区域,深入推进网吧市场整治整顿,为青少年健康成长撑起一片蓝天。

同时,今年还将建立健全市、县、乡(镇)、村(居)四级“扫黄打非”监管网络体系,实现“扫黄打非”工作

的“无缝隙、全覆盖”。

2013年,济宁市深入开展专项治理,检查各类经营场所9680余家次,收缴各类非法出版物10.5万余(册)盘,清理取缔无证照经营者和游商地摊210余处,查办各类违法违规案件177起,“扫黄打非”工作取得了显著成绩。

# 买新家具后检测室内甲醛超标

济宁市质检所:检测报告结果具有法律效力

刚买的新家具味道很重,怀疑甲醛超标想退货,可销售商却要求出具证明。日前,市民小郭委托济宁市质监局检测后,发现室内空气甲醛含量超标5倍,拿到检测报告的小郭准备与销售商协商解决。质检所工作人员称,他们出具的甲醛检测报告具有法律效力,怀疑家中甲醛超标的市民,可以此作为维权凭证。



质检所工作人员正在配置甲醛吸收液 本报记者 高雯 摄

本报记者 高雯 见习记者 于伟 通讯员 尹延柏 孙奇

## 家具味道重,检测室内甲醛竟超标

市民小郭搬了新家后,在卧室里购置了一些新家具。过了一段时间,新家具的味道还是很重,不放心的小郭找到销售商打算退掉家具。“销售商说没有凭证,并不能说明他们的家具哪里存在问题,所以不给退货。”气不过的小郭找到济宁市产品质量监督检验所,委托该机构为其做检测。

4月底,济宁市质检所工作人员来到小郭家中,在客厅、

卧室分别取了三份样。经检测,小郭卧室内的甲醛含量严重超标,客厅内甲醛含量正常。

据悉,室内甲醛含量的安全标准是每立方米空气不超过0.1毫克,而检测结果显示,小郭卧室里检测的甲醛含量已达每立方米空气0.55毫克,为正常含量的5倍,属于严重超标。

拿到检测报告的小郭很气愤,准备去找经销商理论。

“有检测报告做证明,如果经销商还不给退,就只有通过法律程序了。”

工作人员说,小郭家的卧室空间较小,家具的集中也会累加甲醛的含量。他们出具的甲醛含量检测报告具有法律效力,可以作为小郭维权的支撑,但要证明是否是家具本身的问题,还应对家具进行检测,但检测过程中会对家具造成一定破坏。

## 出现纠纷时,检测报告有法律效力

“随着市民安全意识的增加,如今来委托检测室内空气质量的个人越来越多。”工作人员告诉记者,以前多是单位团体或是装饰公司来委托检测,而现在很多市民住新房前也会来委托检测。

市民小郭这类出现纠纷后需要出具凭证来委托检验的并不是个例。工作人员说,他们出具的甲醛含量检测报告在法律诉讼中具有法律效

力,可以成为市民维权的凭证。

怀疑家中甲醛含量超标的市民,可以先到济宁市产品质量监督检验所大厅办理检测委托,随后技术人员便会会上门进行检测,2至3天之后就能拿到检测报告。

工作人员说,甲醛作为室内装修最严重的污染源,主要存在于各种建筑材料和家具中。例如劣质的人造板、胶黏

剂和未达标的涂料等都可造成室内甲醛含量超标。

“木地板、家具、壁纸等很多材料中都含有甲醛。”工作人员建议,市民的新房装修之后最好通风换气一个夏天,因为夏天湿度高,甲醛挥发较快。同时可以在室内地板上放一盆水,吸收甲醛,入住后尽可能多通风,并在室内养一些可以吸收甲醛等有害气体的植物,如吊兰、绿萝等。

省运动会足球项目预赛火热开战

## 16支代表队绿茵场上一决高下

本报济宁5月8日讯(见习记者 康宇) 5月8日,山东省第23届省运会男子足球预赛在曲阜燃起战火。来自山东省16个地市的足球代表队将在曲阜和邹城的绿茵场上激烈对决,争夺晋级决赛资格。

下午第一场迎来的是济南对阵日照的比赛。比赛一开始,双方就在中场展开了激烈的拼抢,作为老牌强队的济南代表队一上场便首先发力,边路队员在禁区右侧连续突破两名防守队员传中,中场队员35米外的一脚

远射也迫使对方守门员飞身救险。双方精彩的攻防博得阵阵掌声。仅开场7分钟,济南就拿下了第1分,随后便势不可挡,最终以14:0单刷,取得了比赛的胜利。

与此同时,运动会女子足球预赛也在邹城火热开赛,采访中,记者了解到,省运会足球项目预赛分为男子甲组、男子乙组、女子甲组、女子乙组4个组别的比赛,男子乙组、女子乙组足球预赛则于5月6日至18日双线并行,市民可持身份证到现场进行免费观赛。

## 济宁一季度GDP同比增长9.1%

纺织服装、橡胶、造纸等行业增速较快

本报济宁5月8日讯(见习记者 于伟) 8日,记者从全省工业经济运行座谈会上获悉,济宁一季度完成地区生产总值(GDP)776.2亿元,同比增长9.1%,工业生产实现较快增长。1-4月份,预计全市规模以上工业实现主营业务收入1720亿元,同比增长10.4%,比一季度提高1.7个百分点。

在煤炭行业持续低迷情况下,纺织服装、橡胶、造纸、汽车及零配件等行业增速较快,上半年并将保持平稳较快发展态势,纺织行业有望高速增长。

针对济宁传统产业占大头、结构调整任务重的实际,

济宁提出打造工业升级版三年行动计划,分别制定了纺织服装、造纸、工程机械等十大产业升级版行动计划。此外,针对煤炭量价齐跌现状,济宁今年将“双增双节”(增收增效、节约支节)活动,推广到全部企业。

另外,济宁提出工业退城进园发展意见,计划退出20家,目前已退出9家,下一步将重点帮助新申报企业修改完善退城进园方案,研究解决相关问题。面对小微企业发展慢的实际现状,济宁深度摸排400户有望列统企业,建立台账,出台新增规模企业扶持办法。

## 邹城供电公司开展安全知识进农户活动

本报济宁5月8日讯(通讯员 朱璐) 为深入推进“你用电,我用心”为民服务工程,彻底解决农村安全用电管理薄弱等问题,邹城市供电公司开

展了以“安全知识进农户、安全检查进农户、安全防护进农户、安全跟踪进农户”为主题的安全用电“四进”行动,推进农村安全用电规范化。

**济宁骨伤医院**

**微创去大脚骨**

○手术前



○手术后

电话: 0537-2106120 地址: 任城路28号